
 

 

DODATEČNÉ INFORMACE č. 1 
 

Zadavatel: Městská část Praha 13 
Sídlo: Sluneční náměstí 2580/13, 158 00 Praha 5 - Stodůlky 
IČO: 00241687 
DIČ: CZ00241687 
 

Zástupce zadavatele: ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, JUDr. Vladimír Tögel, advokát 
Sídlo: Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5 
IČO: 12493031 

 
Veřejná zakázka: „STAVEBNÍ ÚPRAVY PAVILONU „P“ ZŠ MEZI ŠKOLAMI PRO ZŘÍZENÍ DVOU 

MATEŘSKÝCH ŠKOL“ 

 
Zjednodušené podlimitní řízení                                 Profil zadavatele: P22V00005542 

 
Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu dne 28. 7. 2022 níže uvedenou žádost v rámci shora 

označeného zadávacího řízení. Tímto zadavatel poskytuje následující dodatečné informace.  
 

Dotaz č. 1  
Součástí zadávací dokumentace není platné stavení povolení či vyjádření 
stavebního úřadu k navrženým stavebním úpravám. Žádáme o poskytnutí vč. 

vyjádření DOSS – zejména HgS a HZS.  

 

Odpověď na 
dotaz č. 1 
 

Uváděné dokumenty nejsou součástí zadávací dokumentace, protože s ohledem na 
charakter stavby tyto nemusí být dle stavebního zákona zajištěny a stavební 

povolení není třeba.  
 

V této souvislosti zadavatele deklaruje, že přílohou projektové dokumentace je 
požárně bezpečnostní řešení, které obsahuje úpravy ve stávajícím dotčeném 

objektu. Zároveň z hygienického hlediska jsou stavební úpravy v souladu 

s hygienickými požadavky na provoz mateřské školy.  

 

Dotaz č. 2  
Dovolujeme si požádat o upřesnění, kdy předpokládá zadavatel zahájení provádění 

prací. A zda jsou uživatelem dána nějaká omezení provádění prací. 

 

Odpověď na 
dotaz č. 2 
 

Předpoklad zahájení prací je definován v čl. 8. bod 8.1. Výzvy k podání nabídek, 

kterému reflektuje čl. III. bod 3.1. návrhu smlouvy o dílo jakožto součásti zadávací  
dokumentace. Tedy k zahájení prací má dojít ihned po předání staveniště s tím, že 

k předání staveniště vybranému dodavateli ze strany zadavatele má dojít 

nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne doručení písemné výzvy zadavatele 
k převzetí staveniště, tuto výzvu zadavatel odešle bez zbytečného odkladu po 

nabytí účinnosti smlouvy o dílo (bude záležet na průběhu a ukončení zadávacího 
řízení).  

 
S odkazem na výše uvedené lze pouze uvést, že zadavatel má z důvodu aktuální 

potřebnosti nových prostor pro navýšení počtu dětí do mateřských škol, zejména 

pak v souvislosti s ukrajinskými uprchlíky, samozřejmě zájem na bezprostředním 
zahájení stavebních prací na dané zakázce po ukončení zadávacího řízení. 

Zadavatel však nemůže předpokládat, kdy přesně zadávací řízení skončí, hlavně 
z důvodu zákonné možnosti účastníků zadávacího řízení podat námitky proti 

úkonům zadavatele či návrh na přezkum k ÚOHS, kdy pak v takové situaci 

zadavatel má v souladu s příslušnými ustanoveními ZZVZ po stanovenou dobu 
zákaz uzavřít smlouvu s vybraným dodavatelem. Zadavatel může jen doufat, že 

k ničemu takovému nedojde a zadávací řízení bude ukončeno co nejdříve po 
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skončení lhůty pro podání nabídek. 

 

Dotaz č. 3  
Žádáme o doplnění standardů spotřebičů v kuch. linkách (lednice, myčka, MV 
trouba). 

Odpověď na 
dotaz č. 3 
 

Specifikace lednice, myčky a MV trouby je dána výpisem prvků a výkazem výměr 

ve standartním provedení. Jedná se o standardní domácí spotřebiče, nikoliv o 
profesionální gastro vybavení. V rámci veřejné zakázky není možno uvádět 

konkrétní výrobky určité značky, a to ani příkladmo. 

Je na účastníkovi zadávacího řízení, které výrobky do nabídky zvolí, aby v rámci 
provozu nebylo nutné řešit reklamační stížnosti. 

 

 
 

 

Smluvní zástupce zadavatele obdržel prostřednictvím emailu dne 1. 8. 2022 níže uvedenou žádost 
v rámci shora označeného zadávacího řízení. Tímto zadavatel poskytuje následující dodatečnou informaci.  
 

Dotaz č. 4 Vážený pane doktore, 

 
rád bych se ujistil ve věci podání nabídky do zadávacího řízení „Stavební úpravy 

pavilonu "P" ZŠ Mezi Školami pro zřízení dvou tříd mateřské školy“, a to zda doklad 
o požadovaném pojištění (příloha č. 4 smlouvy o dílo) předkládá až vybraný 

dodavatel po výzvě k součinnosti (tedy před oboustranným podpisem smlouvy) a 
nepředkládáme tento doklad (ani čestné prohlášení nebo jiné potvrzení) při podání 

jako součást nabídky. 

 

 

Odpověď na 
dotaz č. 4 
 Ano, je to pochopeno správně.  Doklad o pojištění předkládá až pouze vybraný 

dodavatel po výzvě k součinnosti před podpisem smlouvy. Nepředkládá se jako 
součást nabídky. 

 

 
V Praze dne viz el. podpis 

 
 

 

 _________________________________ 
 JUDr. Vladimír Tögel, advokát 
 smluvní zástupce zadavatele 
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